

休闲·食品

福海茶业“茶品行天下”之一

1983年成立以来,拥有2万亩茶园,其中独有5000亩有机茶茶场
三十载春雨“沏”出福海好茶

□记者 李永高

“万丈红尘三杯酒,千秋大业一壶茶。”我国当代传统文化的倡导者和传播者翟鸿燊形象地概括了中国茶文化。据介绍,云南是世界茶树发源地,全国乃至全世界的各种茶叶大多起源于云南普洱茶产区。从今天起,我们将品一品来自云南的好茶——福海茶业。



(资料图片)

1 依托好山好水好时机 赢得有机茶市场

云南省西双版纳傣族自治州勐海县是闻名中外的普洱茶发源地和核心产区。著名茶山南糯山、布朗山均位于其境内。

1983年由勐海县茶厂抽调部分管理人员和技术骨干组建星火茶厂,专业生产CTC红碎茶、功夫红条茶等红茶。在生产红茶的过程中,普洱茶全发酵工艺逐步得到发展完善。1998年,为适应普洱茶市场的发展,星火茶厂更名为勐海县福海茶厂,专业生产普洱茶。

如今的福海茶厂占地40余亩,群山环抱、山清水秀,厂区周围是傣家村寨茶地水源保护林,方圆数公里无任何污染源,是得天独厚

的生产和贮藏优质普洱茶的极佳场所。

依托先进的制茶设备、雄厚的技术力量和独到的渥堆发酵熟茶制作工艺,福海茶厂生产的熟茶新产品条索秀直、汤色透亮、香气醇正、口感醇厚。

为保证产品品质的优良及原材料长期稳定供给,2006年福海茶厂在布朗山投建3000亩茶叶种植基地并于2011年投产。目前,福海茶厂共建有2万亩茶园,其中独有5000亩有机茶茶场,已成长为集基地、初制、精制于一体,产供销一条龙式企业,年加工生产各类普洱茶2000吨到2500吨。

2 凭借独特优良品质 福海“茶品行天下”

“香陈九畹芳兰气,品尽千年普洱茶情。”普洱茶是“可入口的古董”,贵在“陈”,往往随着时间逐渐升值。这恰如福海茶厂,30年来,始终秉承“茶品行天下”的企业文化理念,遵循继承与发展的和谐统一,坚持保持福海普洱茶品质的独特性、优良性、纯正性,独树一帜,使之成为名副其实的普洱茶高端产品。

2006年4月,福海茶厂在业内率先取得出口食品卫生注册认证,以野生乔木古树茶为原料生产的近6000吨有机乔木青饼销往韩国,未出现一起投诉,并获得全国工业产品生产许可证即QS、有机产品认证证书等。

2006年,福海茶厂生产的“云南映象普洱茶”,在中国云南首届普洱茶茶王评选中,夺得普洱紧压茶饼茶组“茶王”桂冠。此后,其在中国普洱茶战略联盟论坛峰会上,荣获“普洱茶十大知名品牌”称号,2008年,在中国(北京)国际茶博会上,被授予“中国普洱茶十大畅销品牌”称号。

另外,福海茶厂的7266熟饼、布朗山野生大树茶、7576熟饼、7536生饼等品种斩获多项金奖、银奖、优质奖等,2011年11月,福海茶厂出品的那达勐茶(生茶)、7576熟饼、甲级普洱沱茶(熟)3种普洱茶被云南省档案馆作为实物档案收藏,并颁发证书。

食品广告统筹 张莹 电话:15803799546

茶艺师——现代生活雅俗共赏的时尚群体

福海茶业免费茶艺培训

茶艺免费学 学到最实用的茶文化

天福丽华沉香茶以名贵沉香和优质普洱茶为原料精心加工而成,富含人体所需的钙、锌、铁、锰等微量元素,是人体很好的特殊营养补充剂。饮用本品后有一种荡涤身心的清爽感,让人体自内而外得到放松。

沉香自古就是上层社会的专属品,沉香作为名贵的中药材,对养生性具有很高的价值,在宋代时就已有“一两沉一两金”的说法。近年来,由于沉香资源的日渐枯竭,更加突出了它的稀有性和珍贵性,极品沉香的身价早已远远超过黄金。

沉香:又名土沉香、白木香、牙香树、女儿香,其木质坚硬、色深黑,被称为植物中的钻石,天然药库中的瑰宝,主要产地为我国海南、广西以及印度、印尼、越南、马来西亚等地。

天福丽华沉香茶

品味中国养生文化

新区店: 洛阳市洛龙区西苑桥南中和花园楼下F005
南昌路店: 洛阳市涧西区南昌路与联盟路交叉口向西50米
天福丽华沉香馆: 洛阳市涧西区辽宁路万达广场对面C区115号

电话: 0379—65553128
电话: 0379—64152126
电话: 0379—64159087